



Перед судом предстанет бывший глава управы одного из районов города Москвы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Николая Лебедева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере), ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки должностным лицом) и ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, обвиняемый, являвшийся на момент совершения преступления главой управы района «Марфино» в городе Москве, будучи осведомленным о том, что между инженерной службой указанного района и одной из подрядных коммерческих организаций заключены государственные контракты на содержание придомовой территории района, решил воспользоваться данными обстоятельствами в целях личного, незаконного обогащения путем получения взяток от руководства организации. С этой целью в период с апреля по октябрь 2013 года Лебедев получил от представителя компании денежные средства в размере более 1,5 млн. рублей за подписание актов выполненных работ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/930725>